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Ahol a problémák megoldásra találnak! 

Ahol a problémák megoldásra találnak! 

Az eKözig Regionális Informatikai Szolgáltató Központ Zrt. által kifejlesztett Közterületi parkolási rend 

és az engedélyhez kötődő közterület-használat ellenőrzését támogató alkalmazás Android és Windows 

Phone mobilplatformon futó változata elkészült!  Használja Ön is már ma, minimalizálja idő- és  

költségfelhasználását! 

Miért válassza az alkalmazást? 

Hogyan juthat hozzá az alkalmazáshoz? 

Kiváló segítséget nyújt, idő– és költséghatékony, környezetbarát módon: 

 az adatközpontban található intézkedési adatoknak megfelelően az alkalmazás 

intézkedési lehetőségeket ajánl fel a felhasználónak (pl. figyelmeztetés,  

büntetés), továbbá a szankcionálás módjára is több lehetőséget kínál fel  

(pl. pénzbírság, feljelentés)   

 könnyen kezelhető, – a szöveges mezők esetén gépelést segítő eljárásokat al-

kalmazó – intézkedési adatlapot biztosít, melynek tartalma alapján egyértelműen 

azonosítható mind az intézkedés, mind pedig a szabálysértés helye,  

tárgya  

 az alkalmazás rögzíti az intézkedés adatain kívül az intézkedés helyének GPS 

koordinátáit is, az összes adatot továbbítja az adatközpont felé, azonnal rögzül. 
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Elérhetőségeinken keresse az eKözig Zrt. több évtizedes tapasztalattal rendelkező munkatársait, készséggel állunk 

rendelkezésére!  További információért forduljon hozzánk bizalommal! 

 

Mi is ez az alkalmazás? 1 

 További információért  

forduljon munkatársainkhoz! 

Döntsön mellettünk még ma! 

Az elkészült alkalmazás a közterület-felügyeletet ellátó személyek munkáját 

teljes mértékben támogatja, képes az általuk használatos papíralapú, az  

intézkedéshez kapcsolódó és nyilvántartási funkciót ellátó dokumentumok 

részleges vagy akár teljes kiváltására is. Mindezeken túl lehetőséget biztosít a 

mobileszköz kamerájával fényképek rögzítésére is, így intézkedésenként akár 

több fénykép is készíthető közvetlenül az intézkedéshez csatolva. 
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